国足今日东征 力争理想结果

新报讯【记者 赵睿】中国队今天 上午从大连前往日本,正式开启18强 赛征程。按计划,参加集训的27名队 员全部前往客场,主教练伊万科维奇 排兵布阵没有掣肘之处。

中国队备战期间完成了10次 场地训练,其中高强度战术训练占 了一半。由于训练强度的原因,武 磊、张玉宁等球员身体反应较大, 经过后期调整,已得到了恢复。作

为本赛季中超第一射手,武磊是牵 制日本队的关键。

国内备战期间,伊万教练团队进 步向球员们明确了18强赛的技战 术打法思路,那就是先把防守做好, 在稳固后防的基础上伺机反击。中 国队客场挑战日本队,对比赛的控制 权不是追求的目标,不败是理想结 果,小负也是可以接受的。队伍在日 本期间的训练,主要是对战术的某些

细节进行打磨,例如定位球的攻防, 具体战术打法不会过多暴露在对手 眼皮底下

据了解,中国队仍主打4后卫、双 后腰战术,不过对于阵型和站位的具 体安排,教练组将会随着比赛发展的 态势做出动态调整,并非一成不变。 和伊万一起经历过36强赛的老队员 更容易获得信赖,例如中卫蒋光太和 朱辰杰、中场李源一、前锋武磊以及张

玉宁。伊万不太可能冒险起用没打过重 大比赛的队员,因为他们还需一个熟悉 国际大赛的过程。

18强赛各队每场比赛最多报名23 名球员,为了应对可能出现的人员伤病 等意外情况,教练组与球队管理团队沟 通后,最终决定27名球员全部前往客 场。中国队今天中午时分抵达东京,晚 间前往距离酒店位置不远的一座体育场

韩国公开赛 国羽收获 1冠 2亚



新报讯【记者 苏娅辉】2024 年世界羽联巡回赛韩国羽毛球公 开赛昨天落幕,国羽收获1冠2 亚。陆光祖(左)男单夺冠打破6

年冠军荒,郭新娃/ 李茜遭逆转混双摘 银,王祉怡赛前退赛 获得女单亚军。

男单决赛中,7 号种子陆光祖以 21:16,20:22,21:18 力克中国台北冼手李 佳豪,时隔6年再夺世界 羽联赛事男单冠军,也

是首次夺得超级500赛冠军。陆 光祖晋级路上先后击败的李卓 耀和李佳豪,曾在1/4决赛分别 战胜石宇奇和李诗沣。陆光祖最终 夺冠,捍卫了国羽男单荣誉,为两位 队友"复仇",也再次证明了自己。

女单方面,2号种子王祉怡赛 前因伤退赛。7号种子、韩国选手 金佳恩不战而胜获得冠军,本赛季 已经夺得印尼大师赛、亚锦赛和马 来西亚大师赛3冠的王祉怡获得亚 军。混双决赛中,郭新娃/李茜以 21:17、13:21、13:21 遭4号种子、 马来西亚组合陈堂杰/杜依蔚逆转, 获得亚军。

印尼组合卡尔南多/毛拉纳逆 转头号种子、韩国组合姜珉赫/徐承 宰,夺男双冠军。韩国组合郑娜恩/ 金慧贞轻取马来西亚组合陈康乐/ 蒂娜,夺得女双冠军。

CBA新赛季10月开赛 外援上场政策有调整

新报讯【记者 苏娅辉】目前, 2024-2025 赛季中国男子篮球职 业联赛(CBA)竞赛相关信息公 布,新赛季CBA联赛将于10月 12日开赛,常规赛进行46轮。外 援使用规则改为所有球队均为4 节7人次。

常规赛期间,每支球队共进行 46场比赛,包括23个主场、23个客 场。20 支球队按照上赛季 CBA 联 赛最终名次蛇形排列分为四个小 组,每支球队与同小组的其他球队 各进行4场比赛,与不同小组的球队

各进行2场比赛。分组显示,天津队 与浙江队、上海队、北京队、宁波队 同分在C组。A组有辽宁队、广州 队、青岛队、吉林队、福建队。B组有 新疆队、深圳队、北控队、山东队、江 苏队。D组有广东队、广厦队、山西 队、同曦队、四川队。常规赛最后一 轮将于2025年3月31日举行。

季后赛将于2025年4月4日开 始。季后赛第一阶段(12进8)采用 3场2胜制(1-1-1),第二阶段(1/4 决赛)采用5场3胜制(2-2-1),第 三阶段(半决赛)采用5场3胜制(2-

2-1),第四阶段(总决赛)采用7场4胜 制(2-2-1-1-1)。整个赛季最晚结束 时间不超过2025年5月26日。

外援政策的变动成为最大看点, 此前几个赛季一直施行的外援4节4 人次登场(后4名球队4节5人次)政 策。2024-2025赛季CBA联赛所有 球队外籍球员执行4人(最多)4节7 人次的政策,前三节每节最多上场2 人次,第四节最多1人次。CBA联赛 再度调整外援政策,也是希望提升联 赛竞争力,通过"竞争上岗"的压力激 发国内球员。

欧洲足球夏窗关闭 性价比是主旋律

新报讯【记者 申炜】北京时间 昨天凌晨,随着英格兰边锋桑乔从 曼联租借加盟切尔西最终敲定,欧 洲足球夏季转会窗正式关闭。在这 个转会窗口,性价比成了主旋律,其 中"标王"阿尔瓦雷斯从曼城转投马 竞,转会费只有7500万欧元。

这个转会窗口的"标王"是阿 尔瓦雷斯,马竞主帅西蒙尼发挥 出了老乡优势,最终促使这笔转 会能够完成。尽管"小蜘蛛"的转 会费高达7500万欧元,但和过往 的转会"标王"相比,费用还是有 所下降的。当然,这个转会窗口 的真正"标王"还是以自由身加盟 皇马的姆巴佩,他1.8亿欧元的身 价创下这个夏窗的最高身价球员 转会纪录

尽管西甲完成了这两笔重量级 转会,但在夏窗的总支出上,却排在 了五大联赛垫底位置。其中,英超 的夏窗总支出为23.4亿欧元,然后 是意甲(10.01 亿欧元)、法甲(7.14 亿欧元)、德甲(5.96亿欧元)和西甲 (5.54亿欧元)。这也体现出西甲的 强弱差距比较明显,这点在转会投 入上体现得淋漓尽致。

英超方面,最出人意料的球队

是布莱顿,本赛季他们引进了大批年 轻球员,总花费超过两亿欧元。此外, 西汉姆联、曼联和切尔西等老牌强队 都贡献了多笔转会。值得一提的是曼 城,在卖掉阿尔瓦雷斯等球员后,仅仅 引进了京东安和萨维尼奥,这个转会 窗居然赚到了1.6亿欧元以上。曼城 高层对于足球的认知和经营能力,确 实在英超独树一帜。

两名知名度较高的边锋斯特林和 桑乔分别被切尔西和曼联打入"冷宫" 后,在这个转会窗口找到了新东家。 斯特林最终租借加盟阿森纳,桑乔则 前往切尔西。

朱雨玲复出将参加 WTT澳门冠军赛

新报讯【记者 苏娅辉】WTT澳门冠军 赛将于9月9日至16日举行,WTT昨天公 布了外卡与提名参赛名单,世界冠军朱雨 玲获得女单外卡,将代表中国澳门队参赛, 这将是她时隔4年重新亮相国际赛事。

朱雨玲2017-2018年世界排名曾高 居榜首,作为女团P卡选手参加2016年里 约奥运会,迄今共获7个世界冠军、11个 亚洲冠军、6个全国冠军。2016年成为全 国乒乓球锦标赛历史上首位女单3连冠得 主,2019年实现亚洲杯女单3连冠。2017 年夺得世界杯女单冠军。2020年,朱雨玲 因身体原因逐渐淡出大众视野。病愈后, 她进入公司担任高管,又继续读博深造, 并成为天津大学体育老师。今年2月,朱 雨玲通过中国澳门特区政府的人才引进 计划取得了澳门居民身份,5月份加盟中 国澳门女乒,将在乒乓赛场继续逐梦。

朱雨玲上一次出现在国际赛场还是 在2020年的卡塔尔公开赛,与王曼昱合 作赢得了女子双打冠军。远离国际赛场 多年,朱雨玲目前主要以恢复为主。选择 复出,一方面是正好有这样一个机会,毕 竟她的心中从未放下对乒乓球梦想的追 逐。另一方面,也是希望通过自己的努 力,带动澳门乒乓球运动的发展,进一步 推广乒乓球。



天津都市媒体

天津轨道交诵运营集团有限公司指定独家地铁报

《每日新报》分类广告由 比别蜂文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理



分类

现场办公地址;河西区大沽南路 873号天津日报大厦每日新报 刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★李广禄遗失北京铁路局天津机务段工作证及 乘车证,证号分别为 2036205031516; YNh676149,特此声明。

指定承租人刊登公告

本人诸葛慧琴,身份证号码 120103194404272126,同意死亡后,将坐落 于天津市河西区宾馆道向荣里13门603(603-1居室、603-2居室、603-3居室、603-4厨房。 603-5厕所、603-6厅、603-7阳台,房屋编号 0402c003300022105)住宅房屋指定过户给马 毓兰,身份证号码120103196911062122。



